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OrnpeneneHue CpeiHe TOUKU B CUCTEME KOOpAUHAT — Mms:

HaiinguTte cpeqHIOI0 TOYKY B Ka:KA0H rpynmne KOOpAUHAT. OTBeTHI
7 Férmula d di io estd en \
ormula de punto medio El punto medio esta en
1 X; X, ity (6,3). L.
A
2, 2
Para encontrar el punto medio de las 2.
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3
o1, 4+8  5+1 9
O
& 2 i 2 >/ 4.
1)
(57)&(45) 5.
2) 6.
(210)&(210)
7.
3)
(17)&(66)
8.
4)
(102)&(47) 9.
5
) (53)&(70) 10.
6) 11.
(38)&(00)
12.
7
(19)&(37)
8)
(810)&(64)
9
(53)&(88)
10)
(46)&(21)
11)
(99)&(89)
12)

(06)& (610)
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OHpeI[eJIeHI/Ie CpeHHeﬁ TOYKH B CHCTCMC KOOPpAWHAT Nwms: K/i104 K NpaBUJABHBIM OTBETaAM
Hai'[)]uTe CPCAHIOI0 TOYKY B Ka)KJIOﬁ rpymnmne KkoopamHart. OTB €eThIl
/ Formula de punto medio El punto medio esta eﬁ
; X +X, Yty ‘ (6,3). 1. 4,5 6)
A
2 , 2
Para encontrar el punto medio de las 2. (2 10)
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la férmula del punto medio. 3. (3,5 6,5)
camiy 4+8  5+1 9
O
\_ ), 7 > J|l+ _ (T4.5)
1 5+4 7+5
) (57)&(45) : ) = (4,5 6) s. (61,5
2 2
2) 242 10+ 10 6. (1,54
(210)&(210) : ) = (210)
2 2
7. 28
3) 1+6 7+6
(17)&(66) ) - (3:565)
2 7 2 8. )
4) 10+4 2+7
(102)&(47)  (—5 5 ) = (749 9. _(6,55,5)
5 5+7 3+0
) (53)&(70) : ) = (61,5) 0. (33,5
2 2
6) 381800 340 840 N | sy n.__(8,59)
(38)&(00) (=) = (154
2. (38
7 (19)&(37) 1+3 9+7 _ 239
27 2 ) (
8) (810)& (64) 8+6 10+4 _am
272 )
% (53)&(88) S8 3F8 N (6,5 5,5)
2 b 2 ) 9 9
10) 416V& (21 4+2 6+1 _ (335
(46)&(21) (———) :
11) (99)&(89) 9+8 9+9 _ 859
2 72 ) ’
12) 06)&( 610 0+6 6+10 - 338
(06)&(610) (———— ) = (8
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